| Comparer les nombres jusqu'a 10 :
| plus grand, plus petit
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Iy a plus de verres que de pailles. Ily a moins de pailles que de verres.
9 est plus grand que 6. 6 est plus petit que 9.
9 est apres 6. 6 est avant 9.
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Il'y a plus de verres que de pailles. Il y a moins de pailles que de verres.
9 est plus grand que 6. 6 est plus petit que 9.
9 est apres 6. 6 est avant 9.

EEA R E O By o)iie

) () L

Ily a plus de verres que de pailles. Il y @ moins de pailles que de verres.
9 est plus grand que 6. 6 est plus petit que 9.
9 est apres 6. 6 est avant 9.
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